

【开栏语】农业稳天下安。农业发展是实现全面建成小康社会目标不可或缺的重要环节。回望过去,瑞安掀起探索农村改革的浪潮,形成了合力共建幸福和谐新农村的生动局面。展望未来,瑞安继续擎起农业现代化的大旗,推动农业增效、农民增收、农村繁荣。

今起本报与市农办(扶贫办)推出《新农村》专栏,聚焦新农村建设、农业产业发展、农业科技提升、扶贫等,敬请关注。

1月30日至2月5日,我市第九届农产品展销会在市体育中心举行

1000多种名特优农产品等您来淘

记者 金汝

临近农历年底,又到“马大嫂”们囤年货的时候。1月30日至2月5日(农历十二月十一至十七),我市第九届农产品展销会在市体育中心举行,1000多种名特优农产品将集中亮相,涉及粮食、蔬菜、水产、水果、肉制品、乳制品、家禽产品等,琳琅满目的优质特色农产品将给广大市民带来实惠。这是记者从市农办(扶贫办)获悉的。



变化:今年参展商159家,比去年多了25家

本次展销会由市政府主办,市农办(扶贫办)承办,参展单位包括我市农业龙头企业、农民专业合作社以及其他特色农业企业、农业基地和大户。

今年共有200多家涉农商家提出参展申请。主办方经过对参展企业和产品的认真审核和严格筛选,最终确定159家商家进驻展销会,比去年多了

25家。展销产品大多在市场上有较高知名度,特别是近年来深受市民喜爱的特色农产品将继续亮相,基本可满足“马大嫂”们一站式选购年货的需求,也让诸多“吃货”一饱口福。

为了满足参展企业的需求,主办方对展出规模做了相应的扩容,标准展位由去年140个增

加到166个,展出总面积扩大到3060平方米,为历年之最;特装摊位也由去年8个扩充至12个,创历史新高。

记者还了解到,去年我市农产品展销会首次向台湾农产品开放,吸引大量市民驻足。今年,主办方继续邀请台湾商家进驻展销会,为“吃货”提供正宗的台湾特产。

亮点:农产品电商和镇街农合联特装首次参展

纵观近几年的农产品展销会,每一届都有新创意,本届农产品展销会也不例外。今年主办方首次推出农产品电商展位,在突出位置设立特装摊位,瑞安日报“瑞安淘”、瑞安团购网入驻展销会。

据悉,瑞安日报“瑞安淘”搭建农产品电商平台,为我市优质农产品上网吆喝,瑞安团购网眼下正在网络和微信上开辟生鲜版块。主办方介绍,这两家是我

市农业电商的佼佼者,通过农产品展销会,让消费者将目光从传统农业企业转向电商,有助于培养消费者购买农产品的坏习惯。

据了解,此次展销会不仅推出农家乐、乡村旅游点宣传活动,还首次推出镇街“农合联”(农民合作经济组织联合会)特装展位。届时,高楼镇农合联旗下的11家农民专业合作社和农业企业将带来铁皮石斛、苦楝豆腐、金银

花、杨梅酒等高楼名特产。

高楼镇副镇长陈德顺介绍,过去该镇农民专业合作社和农业企业单枪匹马参加展销会,往往各自为战,无法形成合力。

“现在以农合联名义参加展销会,展位面积增加且精心装修,更为重要的是11家单位组团实现资源整合,不仅档次高、声势响,还有利于打造高楼农产品品牌。”陈德顺说。

情系革命老区 慰问困难群众



本报讯(记者 陈立波)日前,温州中共党史学会、温州市新四军历史研究会一行14人,来到我市湖岭镇河上垟村开展“情系老区”春节慰问活动,了解困难党员、困难群众生活情况,并为10户家庭送上了慰问金。当天,慰问团一行还参观了浙南游击纵队纪念馆,召开革命老区开发建设座谈会,探讨加快美丽乡村建设致富经。我市委书记、组织部长徐璋琦陪同慰问。

温暖送给社区困难户

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 杨绿野)1月22日,玉海市场监管所组织商城个协理事会成员分别到玉海街道东丰社区、西门河头社区开展扶贫帮困活动,为26位贫困户送去御寒冬装、洗浴套装、棉裤、油等生活必需品,共计价值18980元以及13800元慰问金。

每年岁末年初为困难群众送温暖,已经成为该所及商城个协的一项传统。每到一处,慰问人员都详细了解

贫困户的家庭情况及困难需求。西门河头社区居民周爱兰身患癌症,需要长期化疗。慰问人员叮嘱她照顾好身体,乐观面对,树立生活信心。今年7岁的孤儿小婷(化名),父母早逝,爷爷奶奶、外公外婆都不在身边,现由爷爷的堂弟抚养,刚上小学的她,学习成绩优异。小婷的不幸遭遇,引起了商城个协副会长蔡信福的注意,他主动要求与小婷结对,并留下了3000元现金。

为塘下环保协会点赞

塘下镇环保协会探索的企业污染自治,创建环境保护新模式被评为2014年浙江环保民间力量先锋榜十大民间环保事件。在日前市政协主办的大型访谈类节目《榕树下》环保,民间力量在路上特别节目上,省环保厅、浙江在线新闻网站领导到场,为塘下镇环保协会颁奖。据悉,此次特别节目录制现场,吸引了150余位环保志愿者参与。

(首席记者 潘勤勇/文 通讯员 朱昌乐/图)



300玉海新居民学习 火灾逃生及踩踏应急处理

本报讯(记者 金邦寅)“碰上了火灾,怎么快速逃生?在一些人员密集的场所,如何防范踩踏事件发生?一旦发生了又该怎样保护好自己?”日前,玉海街道办事处邀请市红十字会的资深讲师叶奕讲授课“火灾逃生及踩踏应急处理”救护知识,300名新居民及人口密集场所相关人员与会听讲。

当身不由己卷入混乱人群时,该怎么办呢?叶奕介绍,要保持情绪稳定,不要被别人感染,惊慌只会使情况更糟糕。当人群涌来时,应尽快躲到一旁,或者在附近墙角蹲下,不要奔跑,等人群过后再离开。

“尽量不要贸然蹲下来提鞋、系鞋带或者捡拾,以防被推倒、绊倒,避免自己成为拥挤踩踏事件的诱发因素。”叶奕说,假如被人推倒,要顺势侧躺在地,设法使身体蜷缩成球状,双手紧扣于脖子后,保护好头、颈、胸、腹部,这样可以避免脊柱、脑部受到踩踏,还能形成一定空间保持呼吸。

玉海街道党工委副书记许锡明说,临近农历年关,希望广大新居民及劳动密集场所人员提高安全防范意识,增强自我保护能力,熟练掌握突发火灾以及紧急事件的应变、处置和逃生技能。

瑞安潘孝春口腔门诊部 基本医疗保险定点单位

(瓯江)区广[2014]第12-25-01号

爱牙热线:65132828 83583033

地址 瑞安市上望街道望东西路288号



■2007年深交所上市 股票代码:002142
■2013年品牌价值被英国《银行家》杂志评为全球第263位

理财产品	理财期限	起售金额(元)	认购期	到期日	预期年化收益率	每十万元到期参考收益(元)
惠安心1004号(保本型)	42天	5万	1月26日-1月29日	2015.3.13	5.1%	586.84
惠添利2036号(温州专属)	59天	5万	1月26日-1月29日	2015.3.30	5.7%	921.36
惠添利2038号(分行专属)	42天	5万/30万	1月28日-2月2日	2015.3.17	5.6%-5.7%	644.38
惠添利2039号(专属理财)	182天	100万	1月28日-2月2日	2015.8.4	5.8%	2892.05
惠添利2041号	91天	5万/30万	1月29日-2月2日	2015.5.5	5.5%-5.6%	1371.23

理财非存款 投资须谨慎



瑞安支行 66816200 瑞安市安阳新区罗阳大道1301号